

2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛赛制方案出炉

国足有望成为种子队避开强敌

亚足联9日公布了2018年世界杯亚洲区预选赛以及2019年亚洲杯预选赛赛制方案,在上月亚洲杯上跻身八强,国足有望以种子队身份直接参加世界杯亚洲区预选赛第二轮40强比赛。

亚足联46个会员协会全部报名参加2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛。根据赛制方案,预选赛共分为三轮,其中第一轮由国际足联排名最低的12支亚洲球队参加,6支获胜队随后与亚足联排名前34位的球队一同参加第二轮40强赛。第二轮预选赛,40支球队将分成8个小组,每组5队,比赛从今年6月开始。8个小组第一名和4个成绩最好的小组第二名将晋级第三轮12强赛。而这12支球队还将同时获得2019年亚洲杯决赛圈的参赛权。

40强赛分组抽签将于4月11日进行,种子队将根据届时最新世界排名确定。国足目前在亚洲排名第九,不过因亚洲杯打入八强,国足届时的排名

有望在亚洲进入前八,从而成为种子队,避开澳大利亚、韩国、日本、伊朗等亚洲劲旅,增加入围12强赛的机会。

第三轮12支球队将分为两组,两个小组的前两名将直接获得俄罗斯世界杯的门票。两个小组第三名之间的胜者将与其他大洲争夺一个出线名额。然而这0.5个名额尚存变数,有日本媒体报道,国际足联执委会将在今年3月讨论各大洲世界杯名额的最终分配方案,亚洲或许会因为巴西世界杯上的糟糕表现而被削减为4个名额。如果亚洲名额由4.5个缩减为4个,对国足来说是个坏消息。2018年世界杯亚洲区预选赛比往年预选赛减少了一个轮次,而参与最后一轮争夺的队伍则从10支变成了12支。

至于2019年亚洲杯的余下参赛名额,亚足联表示,将由在40强赛中排名第13至36名的24支球队中决出。2019年亚洲杯扩军为24支参赛队。



亚洲杯上国足表现出色

别猜了,新的亚洲外援就是他

名记曝韩国中卫郑仁焕75万欧转会鲁能



千呼万唤始出来!山东鲁能的亚洲外援消息终于有了靠谱消息,据《体坛周报》著名记者肖良志透露,鲁能的亚洲外援就是韩国球员郑仁焕。有消息显示,郑仁焕此前已经抵达济南与鲁能完成了签约,转会费为75万欧元,比他加盟全北现代时增加了30万欧元。

自从麦克格雷文离队,鲁能亚洲外援的人选曾传出多个版本,比如在德甲效力的洪正好,或者征战澳洲亚洲杯的郭泰辉,还有在韩国K联赛效力的吴半石和金基熙等等。最新消息是鲁能亚外已经确定是郑仁焕。体坛周报记者肖良志日前在微博中写道:“都不用猜了,也不用疑似了,就是郑仁焕!2006年,全北现代夺取亚冠冠军时,郑仁焕遗憾因伤错过,但他依然是冠军成员。后来转会,在仁川焕发风采,并且在2013年重新回到韩国国家队。1米87至188的身高,入选过韩国各级国家队,曾经被誉为韩国最具前景的新星。杭州见!”

2月14日,山东鲁能将与广州恒大的超级杯比赛将在

杭州举行,郑仁焕可能会出现现场。

根据德国转会市场的消息,郑仁焕已经加盟山东鲁能,转会费75万欧元,全北买入时45万欧元。按照德国转会网最新身价其为110万元。郑仁焕出生于1986年12月15日,今年29岁,2006年就代表韩国队征战亚运会,曾入选各级别国字号球队,被韩国足坛公认为冉冉升起的后防新星,只是不断的伤病使他屡屡与机会擦肩而过。

郑仁焕曾代表全北现代征战近两个赛季的亚冠联赛。2013赛季,恒大主客场都与全北现代战平,郑仁焕代表全北出场的时间内,恒大未能进球。2014年3月18日晚,广州恒大主场3比1力克全北现代,此役第57分钟,郑仁焕曾攻破恒大球门,裁判判定攻方犯规入球无效,慢镜头显示全北犯规动作并不明显,恒大当时逃过一劫。据悉,郑仁焕加盟鲁能后将身披4号球衣,他将在中超赛场再次迎来对阵恒大的机会,还将在亚冠中代表鲁能对阵老东家全北现代。

恶意犯规遭漏判

陈江华被通报批评

中国篮协10日宣布,对在比赛中恶意犯规的广东宏远队球员陈江华通报批评,同时对在比赛中漏判这一犯规的三名临场裁判员通报批评。

在8日的2014-2015赛季中国男篮职业联赛(CBA)季后赛四分之一决赛广东队对东莞马可波罗队的第二场比赛中,当比赛进行到第二节11分41秒时,陈江华从背后使用前臂猛烈推击东莞队外援布朗,致使布朗前冲险些摔倒,而裁判漏判了这一动作。

篮协认为,此动作违反体育道德。为严肃联赛纪律,依照《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》,给予陈江华和三名临场裁判员通报批评。

篮协表示,对于场上出现的严重违反体育道德的报复伤人动作,联赛主办单位将按章给予处罚。

日足协派人赴卡塔尔
与劳德鲁普谈判

2月10日,随着阿吉雷因涉嫌假球案在本月初被炒鱿鱼,日本足协随即将霍德尔、拉涅利、卡马乔、劳德鲁普和普兰德利列为五大新帅候选。随着卡马乔杳无音信,普兰德利、霍德尔和拉涅利均无意接手后,就在今天日本多数媒体纷纷援引日本媒体《Sponichi》的消息证实,五位候选人中仅存的劳德鲁普在近日表态愿意接过日本队教鞭,带队冲击2018年俄罗斯世界杯,这也使得日本足协马上启动选帅流程,派人亲赴卡塔尔商讨加盟一事。

NBA最新实力榜

老鹰雄霸榜首

NBA官方9日公布了由NBA专家舒曼评出的最新一期NBA实力榜,亚特兰大老鹰队继续雄霸榜首。

老鹰目前以42胜10负的成绩笑傲全联盟,上周他们刚刚以124比116击败了西部头名金州勇士队,确立了自己联盟老大的位置。而勇士在实力榜上紧随其后,目前他们40胜9负,但在进攻和防守效率上均排在联盟第一。

上周取得3战全胜战绩的步行者是唯一没有输球的球队。在榜单上,上升4位的网队是上周进步最大的球队,而下降6位的快船退步最大。

上周NBA实力榜完整排名(1-30)如下:老鹰、勇士、灰熊、小牛、火箭、骑士、猛龙、马刺、开拓者、快船、鹈鹕、太阳、公牛、雷鸟、雄鹿、奇才、黄蜂、活塞、网队、凯尔人、步行者、爵士、热火、国王、76人、森林狼、尼克斯、掘金、魔术、湖人。(本版稿件据新华社)

亚冠资格赛 姜至鹏世界波

富力3比0晋级 将战澳洲队

2月10日19点30,广州富力在亚冠资格赛第二轮的比赛中主场3比0大胜新加坡勇士晋级下一轮。这也是富力队史上的首场亚冠比赛,第53分钟汪嵩主罚角球助攻姜至鹏轰入绝妙世界波,第60分钟张贤秀后点凌空扫射应声入网,第74分钟米歇尔爆射中框弹回后被张烁补射入网。2月17日广州富力将在资格赛第三轮客场挑战中央海岸水手,胜者进入正赛。

这是富力的首次亚冠之旅,也是新帅孔特拉执教富力的正式比赛首秀。富力的实力明显在对手之上,若正常发挥取胜的难度不大。新加坡勇士队曾在亚冠赛场上同申花和建业交手过,2010年亚冠时还曾爆冷击败过建业。资格赛的

首轮比赛,新加坡勇士经过点球大战,以6比5淘汰缅甸亚丹纳邦队晋级。

比赛开场后,主场作战的广州富力很快便占据优势,并将阵线逐渐前提,上半场广州富力的进攻只开花不结果。

下半场易边再战,富力队发动猛攻。在第53分钟用一记世界波的完美方式终于捅破窗户纸——汪嵩主罚右侧角球打到禁区弧顶,姜至鹏外围跟进正脚背抽射,皮球划出一道美妙的弧线,绕过线路上的攻防队员后在门前下坠落入网内,1比0!

进球后的富力队势如破竹,第56分钟他们一次精彩左路渗透后横敲门前,卢琳高速包抄铲射却再次错失空门将球漏过。富力队在第60分钟扩大比分——

卢琳角球开出被解围,富力右路再传中,对方后卫头球蹭向点,张贤秀动作非常舒展的凌空扫射令门将鞭长莫及,皮球应声入网,2比0!

富力队在第75分钟继续破门——米歇尔前场快速突进,禁区外突然起脚一记爆射击中横梁和立柱夹角弹回,张烁机敏补射得手,3比0!随后94年小将闵俊麟出场替下姜宁,90分钟激战,广州富力主场3比0完胜新加坡勇士,顺利晋级下一轮。

根据赛程安排,广州富力将在2月17日前往澳大利亚挑战中央海岸水手,争夺正赛席位。胜者将落入大阪钢巴、城南FC和武里南联所在的F组。